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41200 ROMORANTIN LANTHENAY
21 route de Selles sur Cher

SAMEDI 29 SEPTEMBRE 2012
à 14 h

Comics en V.O., tableaux modernes et contemporains,
bibelots, meubles, bronzes, voitures miniatures, etc.

EXPOS : le 28 de 16 h à 18 h, le 29 de 10 h à 12 h 30

SCP d’Huissiers de Justice
Gwennaël SENTUCQ & Johann TORQUATO

2 rue Porte aux Dames
41200 ROMORANTIN-LANTHENAY

Tél. 02 54 76 62 76 - 06 08 86 41 69 - Fax 02 54 76 73 41
http:/www.auction-sologne.com - e-mail : sentucq-torquato@orange.fr

Frais
17% 
ttc

Les                                 en V.O., ouvrages de bandes dessinées apparaissent aux Etats-Unis dans 
les années 30, ils sont plubliés chaque mois et font partie de l’imagerie US au même titre que 
Coca-Cola, les cow-boys ou encore l’Empire State Building.

C’est à partir de ces recueils, que le cinéma américain créé ses plus grands succès du box office 
moderne (Batman, X-Men, Hulk, Les 4 Fantastiques, Spider-Man, Conan, Star Trek, Star Wars...).
Les prix atteints aujourd’hui en vente publique aux USA, dépassent régulière-
ment les 100.000 $ pour certains comics et explosent parfois au delà du million 
de dollars.

L’étude Sentucq et Torquato vous proposent pour la première fois en France, la 
vente de 300 comics originaux ; alors un conseil, faites-vous plaisir !

1.  Action Comics  # 395  DC  12 / 1970  15 C / 1er Serie De Superman / Vol.01 / 36 Pages / Silver Age
     État  Correct.
2.  Alpha Flight  # 11 MARVEL  06 /1984  60 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Bon état.
3.  Alpha Flight  # 16  MARVEL  11 / 1984  60 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Bon état.
4.  Alpha Flight  # 20  MARVEL  03 / 1985  60 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état. 
5.  Alpha Flight  # 21  MARVEL  04 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
6.  Alpha Flight  # 22  MARVEL  05 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état. 
7.  Alpha Flight  # 23 MARVEL  06 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
8. Alpha Flight Double Size  # 24 MARVEL  07 / 1985 1.25 $ / Vol.01 / 52 Pages / Bronze Age / Très bon état.
9. Alpha Flight  # 26  MARVEL  09 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
10. Alpha Flight  # 27  MARVEL  10 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
11. Alpha Flight  # 28  MARVEL  11 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
12. Airboy  # 34  ECLIPSE  12 / 1987  1.75 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
13. Amazing Wahzoo  # 01  SOLSON  1986  1.75 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
14. Anne Rice’S # 01  INNOVATION  1991 2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
 The Queen Of The Damned 
15. Anne Rice’S  # 03 INNOVATION 1991 2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
 The Queen Of The Damned 
16. Anne Rice’S  # 04  INNOVATION 1991 2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
 The Queen Of The Damned 
17. Anne Rice’S # 05  INNOVATION 1991 2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
 The Queen Of The Damned 
18. Anne Rice’S # 06 INNOVATION 1991 2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
 The Queen Of The Damned 
19. Anne Rice’Sr  # 01  MILLENNIUM 1992 2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
 The Witching Hou
20. Arak Son Of Thunder  # 01 DC  09 / 1981 50 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
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21. The Armagedon Factor  # 02 AC  1987  1.95 $ / Vol.01 / 36 Pages / Copper Age / Très bon état.
22. The Amazing Spider-Man  # 173  MARVEL  10 / 1977 30 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / État Correct.
23. The Avengers Annual # 14 MARVEL  1985  1.25 $ / Vol.01 / 52 Pages / Bronze Age / Très bon état.
 Double Si-zed 
24. The Avengers  # 247  MARVEL  09 / 1984  60 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
25.  The Avengers Double Size  # 250  MARVEL  12 / 1984  60 C / Vol.01 / 52 Pages / Bronze Age / Très bon état. 
26. The Avengers  # 252 MARVEL  02 / 1985  60 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état. 
27.  The Avengers  # 256  MARVEL  06 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état. 
28.  The Avengers  # 257 MARVEL  07 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état. 
29.  The Avengers  # 258 MARVEL  08 /1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état. 
30.  The Avengers  # 260 MARVEL  10 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
31.  The Avengers  # 261 MARVEL  11 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
32.  Blue Devil  # 02 DC  07 / 1984  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
33.  Blue Devil  # 03 DC  08 / 1984  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Bon état. 
34. Blue Devil  # 04 DC  09 / 1984  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Bon état.
35.  Blue Devil  # 05 DC  10 / 1984  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
36.  Blue Devil  # 06  DC  11 / 1984  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
37.  Blue Devil  # 07  DC  12 / 1984  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
38.  Blue Devil  # 08 DC  01 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
39.  Blue Devil  # 09  DC  02 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état
40.  Blue Devil  # 10 DC  03 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
41. Blue Devil  # 11 DC  04 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
42. Blue Devil  # 12  DC  05 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
43.  Blue Devil  # 13  DC  06 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
44. Blue Devil  # 15 DC  08 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
45.  Blue Devil  # 16  DC  09 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
46.  Blue Devil  # 17 DC  10 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
47.  Blue Devil  # 18 DC  11 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état. 
48.  Badrock And Company  # 01 IMAGE  09 / 1994  2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
49. Badrock And Company  # 02 IMAGE  10 / 1994  2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
50. Badrock And Company  # 03 IMAGE  11 / 1994  2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
51.  Badrock And Company  # 04  IMAGE  12 / 1994  2.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
52. Beauty And The Beast  # 01 FIRST  05 / 1989  5.95 $ / 52 Pages / Copper Age / Très bon état.
 Portrait Of Love
53. Beauty And The Beast # 02 FIRST  03 / 1990  5.95 $ / 52 Pages / Copper Age / Très bon état.
 Portrait Of Love 
54. Cloak And Dagger  # 02  MARVEL  09 / 1985  65 C / Vol.02 / 36 Pages / Bronze Age / Bon état.
55. Crisis On Infinite Earths  # 02  DC  05 / 1985  75 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / État Correct.
56. Daredevil  # 220 MARVEL  07 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
57. Daredevil  # 224 MARVEL  11 / 1985  65 C / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
58. The Daredevil Chronicles  # 01 MARVEL  02 / 1982  1.50 $ / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
59.  Daredevil  # 08 MARVEL  06 / 1999  2.50 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
60. Daredevil  # 09 MARVEL  12 / 1999  2.50 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
61. Daredevil  # 12 MARVEL  06 / 2000  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
62.  Daredevil  # 13 MARVEL  10 / 2000  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
63. Daredevil  # 16 MARVEL  05 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
64. Daredevil  # 17 MARVEL  06 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
65.  Daredevil  # 18  MARVEL  07 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
66. Daredevil  # 19 MARVEL  08 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
67. Daredevil  # 20  MARVEL  09 / 2001  3.50 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
68. Daredevil  # 21 MARVEL  10 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
69. Daredevil  # 22 MARVEL  10 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
70. Daredevil  # 23 MARVEL  11 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
71. Daredevil  # 24  MARVEL  11 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
72. Daredevil  # 25 MARVEL  12 / 2001  2.99 $ / Vol.02 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
73. Daredevil / Spider-Man  # 02 MARVEL  02 / 2001  2.99 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
74. Daredevil / Spider-Man  # 03 MARVEL  03 / 2001  2.99 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
75.  Daredevil / Spider-Man  # 04 MARVEL  04 / 2001  2.99 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
76. Daredevil Yellow  # 01  MARVEL  08 / 2001  3.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
77.  Daredevil Yellow  # 02 MARVEL  09 / 2001  3.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
78.  Daredevil Yellow  # 03 MARVEL  10 / 2001  3.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
79. Daredevil Yellow  # 04  MARVEL  11 / 2001  3.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Modern Age / Très bon état.
80. The DNAgents  # 01 ECLIPSE  03 / 1983  1.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
81. The DNAgents  # 02 ECLIPSE  04 / 1983  1.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
82. The DNAgents  # 13 ECLIPSE  06 / 1984  1.50 $ / Vol.01 / 36 Pages / Bronze Age / Très bon état.
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